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Ιστορία μας είναι ότι έχουμε: η εθνική μας κληρονομιά, η πνευματική περιουσία μας»

Με παρελάσεις χωρίς εξέδρες κι αυτή τη φορά, σε κλίμα ενθουσιασμού σε όλες τις Δημοτικές

Κοινότητες, γιόρτασε και φέτος ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη με την δέουσα επισημότητα και με μεγάλη

συμμετοχή την διπλή επέτειο που σηματοδοτεί την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό

ζυγό, αλλά και το υπερήφανο «ΟΧΙ» του 1940. Μέσα σε πανηγυρικό και ενωτικό κλίμα, με αισθήματα

υπερηφάνειας για το χθες και αισιοδοξίας για το αύριο παρακολούθησαν όλοι μαζί και χειροκρότησαν

θερμά τη νέα γενιά της πατρίδας μας στις παρελάσεις που έγιναν στο Πανόραμα, στην Πυλαία, στον

Χορτιάτη, στο Ασβεστοχώρι, στο Φίλυρο και στην Εξοχή.

 

Στη μαθητική παρέλαση στην Πυλαία, έδωσε το παρών του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης ενώ οι αντιδήμαρχοι και ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκπροσώπησαν το δήμο σε

όλες τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στις υπόλοιπες δημοτικές ενότητες. Προηγήθηκαν

επίσημες δοξολογίες στους Ιερούς Ναούς σε όλες τις δημοτικές ενότητες, εκφώνηση του πανηγυρικού

της ημέρας και ακολούθως επιμνημόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα κατά τόπους μνημεία

Ηρώων.

Δίπλα – δίπλα με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τους υπόλοιπους αιρετούς εκπροσώπους της

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι πολίτες με τη μαζική τους συμμετοχή στις εκδηλώσεις της εθνικής επετείου,

έστειλαν -σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για τη χώρα- μήνυμα ελπίδας, εθνικής ενότητας και

ομοψυχίας.
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«Σήμερα είναι μια ξεχωριστή μέρα. Η διπλή επέτειος που γιορτάζουμε για την απελευθέρωση της

Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό το 1912 και το ΟΧΙ του ελληνικού λαού το 1940, έρχεται να μας

θυμίσει ότι στις σημερινές δύσκολες εποχές η μνήμη και ο σεβασμός προς την Ιστορία, τα ιστορικά

πρόσωπα, την ιστορική διαδρομή και τον εθνικό αγώνα για ελευθερία και ανεξαρτησία είναι ότι έχουμε: η

εθνική μας κληρονομιά, η πνευματική περιουσία μας. Μας συγκίνησε η συμμετοχή του κόσμου,

αυθόρμητη ενθουσιώδης και μαζική. Με τον δέοντα σεβασμό και επισημότητα όλοι μαζί με ομοψυχία,

ομόνοια και ενότητα τιμήσαμε και φέτος το ιστορικό μας παρελθόν και χαρήκαμε τη νεολαία μας να

παρελαύνει με υπερηφάνεια. Ας γίνουν οι λαμπρές στιγμές της ιστορίας μας διδάγματα και

παρακαταθήκες που οφείλουμε να αξιοποιήσουμε για να σφυρηλατήσουμε το μέλλον της πατρίδας μας»

σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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